

---

## **В Братском районе ребенок оказался в реанимации после жестокого обращения со стороны матери**

8 сентября 2014 года в следственный отдел по Братскому району Следственного управления СКР по Иркутской области поступил материал проверки из ОМВД России по Братскому району по факту обращения в ОГБУЗ «ДГБ» г. Братска за медицинской помощью 3-х летней девочки с травмой брюшной полости. После допроса потерпевшей следователем СКР было установлено, что травму живота ей причинила её мать. Следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетней). По версии следствия, 3 сентября женщина собиралась на работу и торопила свою малолетнюю дочь, чтобы она также спешила одеваться, однако девочка не слушалась. В результате женщина ударила её ногой в область живота. При вызове фельдшера выяснилось, что необходима срочная госпитализация в ОГБУЗ «ДГБ» г. Братска. Подозреваемая написала явку с повинной о совершенном преступлении в отношении малолетней дочери. В настоящее время женщине избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Девочка переведена из отделения реанимации в общую палату. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 Сентября 2014*

*Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791172>*